



HOMENAJE POSTUMO. Los doctores Gabriel Piloña Araujo, Ana Cecilia Meléndez de Morales, Tomás Chafoya Martínez y Mario Martínez López, harán un homenaje póstumo en memoria de su compañero doctor Ernesto Meardi Palomo, ultimado el 23 de junio. El doctor Meardi era secretario de la Asociación de Egresados y Graduados de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales de la Universidad Nacional.

ULTIMA HORA NACIONAL

Hallan Cadáver de Persona Parecida al Sr. Matsumoto

Un cadáver que se sospecha pueda ser el señor Fujio Matsumoto fue encontrado el primero a las tres de la tarde en el embalse del Cerrón Grande.

El Juez de Tejutla y su Secretario acudieron al sitio del hallazgo, pero no pudieron establecer su identidad, primero porque tenía completamente hinchada la cara y no portaba ningún documento de identidad, sin embargo el Juez hizo constar algunos rasgos generales de esa persona como poco pelo arriba de la frente, color del pelo negro con canas, de un metro 65 cms. de estatura, vestido con pantalón verde

oscuro, camisa amarilla, ropa interior color verde, que parecía una persona distinguida. Le hallaron además piedras en los bolsillos. El Juez ordenó que se sepultara cerca del lago.

Consultadas algunas fuentes, conectadas con el caso Matsumoto debido al parecido que se menciona tanto en los rasgos generales como en la estatura dijeron que no se puede negar ni confirmar que se trate del señor Matsumoto, sin embargo, los ejecutivos de INSINCA y de la Embajada del Japón pedirán este día la exhumación del cadáver para su completo reconocimiento e identificación.

Conferencia Sobre el Papel del Ejecutivo de Oficinas

"Gerencia, Liderazgo y Responsabilidad Social: Papel del Director Ejecutivo de Oficinas", es título de la conferencia dictada en el Hotel Sheraton por James L. Hayes, Presidente y Director Ejecutivo de la American Management Association, ante 60 presidentes de empresas salvadoreñas, funcionarios de la banca y del comercio.

El señor Hayes posee una amplia experiencia en Desarrollo Gerencial, y ha dirigido sesiones de entrenamiento gerencial para ejecutivos en varias partes del

mundo, en especial en Europa y Suramérica.

En su papel de Director Ejecutivo de la AMA, ha mantenido una actividad similar en la representación de más de 63000 miembros de la misma.

El señor Hayes vino al país invitado por la empresa Quiñónez Hermanos y el Management Center de México, organización que tiene la representación de la AMA para América Latina.

El ingeniero Raúl Pehalosa.

—Favor pase a la Pág. 30.

Proyectan Salario Fijo para los Despachadores de Buses

Un proyecto mediante el cual los despachadores de buses que operan en todo el país recibirían un salario fijo, ha sometido a la consideración del Ministerio de Economía, la Dirección General de Transportes.

Actualmente los despachadores, que son más de seiscientos, reciben sueldo pero pagado o acumulado con una cuota que la empresa paga por cada bus que es controlado. De ahí que los salarios sean irregulares. Hay despachadores como los de Cojutepeque y San Vicente que reciben un sueldo hasta de setenta colones al día. En estos casos, para evitar injusticias

Transportes regula el trabajo de los despachadores haciendo que en esos lugares trabajen de tres a seis días.

Hay otros sitios donde el despachador gana de dos a cinco colones por día. En estos lugares el despachador tiene que trabajar todo el mes para poder hacerse un sueldo regular.

En el proyecto, Transportes estipula sueldo fijo para estos trabajadores y según el sector donde le toca, así se distribuyen los horarios pues en algunos lugares hay que darles salida al primer bus

—Favor pase a la Pág. 30.

Muchas Muertes Ocurren a Causa de Supersticiones

"Muchas muertes ocurren en nuestro país a causa de creencias erróneas, supersticiones y abusos en la automedicación", afirma el doctor Guillermo A. Alvarado Morán, jefe de la Unidad del ISSS de San Jacinto en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

Alvarado Morán está impartiendo a los asegurados un curso diariamente para sacar de la ignorancia y de la superstición a la gente hasta donde sea posible, según dice.

Todas esas creencias erróneas inciden en el índice de fallecimientos, de donde se colige

la importancia de intensificar la enseñanza del público, indicó.

Basta citar que el 60% de los niños mueren antes de llegar a los cinco años de edad, y en ello tiene que ver preponderantemente la ignorancia de los progenitores aunada a las creencias falsas, costumbres equivocadas, dijo.

LAS CONSULTAS

Una de las enfermedades sobre que se consulta mayormente, es la diarrea, dolencia que generalmente es producida por desaseos, falta de higiene en los hábitos

alimenticios. Aquí se da la peculiaridad de que todo mundo conoce los modos de asearse, pero son pocas las personas que los practican. Eso se hace ver a los consultantes, dijo.

Algo que cuesta quitar de la mente de muchas mujeres, es que no hay que bañarse cuando les llega su período mensual. "Yo no

Favor pase a la Pág. 17.

TABLERO JUDICIAL

PEATON MUERE
EN SANTIAGO
NONUALCO

ZACATECOLUCA. En Santiago Nonualco murió arrollada la doméstica Josefá Valladares, de 60 años, al ser embestida ayer a las 14 horas por un pick up que posteriormente se supo era manejado por un motorista que fue capturado en la calle "General Rafael Osorio", de esta cabecera departamental. La policía in-

Favor pase a la Pág. 17.

Por la Noche Recogerán Basura en 90 Manzanas de San Salvador

En noventa manzanas del sector comercial de San Salvador —llamada la zona crítica— la Alcaldía recolectará la basura por la noche para no causar congestión en el día, evitar la pestilencia y los feos espectáculos de los desperdicios tirados en las calles.

Contando con equipo nuevo para realizar el servicio, la municipalidad ha recibido la cooperación de Tránsito y de los comerciantes ubicados entre la Octava y Once Avenida Sur-Norte; y entre la Quinta y Doce Calle Poniente-Oriente. La recolección la efectuarán de lunes a viernes a partir de las siete de la noche y los sábados de la una de la tarde en adelante.

El 10 se Inaugura Reunión del Programa de Alimentos de C.A.

La XXIV Reunión Anual de PCCMCA (Programa Cooperativo Centroamericano para el Mejoramiento de Cultivos Alimenticios), evento de carácter técnico-científico de los programas de investigación de cultivos alimenticios que se llevan a cabo en cada uno de los países centroamericanos, será inaugurado el 10 de julio en San Salvador y clausurado el 14 del mismo mes.

Cuatro mesas de trabajo conocerán los resultados obtenidos en maíz, sorgo, leguminosas de granos, arroz, hortalizas y frutales, para mejorar la producción en beneficio de la dieta alimenticia de la población de la

región.

El evento es auspiciado por el Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, a través del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, CENTA, y se considera un valioso aporte al desarrollo agropecuario del área centroamericana.

El Comité Organizador de la XXIV Reunión está integrado así: Presidente Honorario, Ing. José Rutilio Aguilera, Ministro de Agricultura y Ganadería; Presidente Ejecutivo, Ing. Rodolfo Cristales Avelar; Secretario General, Ing. Mario Apontes M.

—Favor pase a la Pág. 30.



REGRESA EL CANCELLER. El Ministro de Relaciones Exteriores, doctor José Antonio Rodríguez Porth, regresó de Guatemala, donde asistió a la toma de posesión del Presidente Lucas García. De izquierda a derecha: Embajador de Guatemala, don Carlos Lemus Gallardo, Canciller Rodríguez Porth, Vice-Canciller doctor Mendoza Jerez y el Nuncio Apostólico, monseñor Emmanuel Gerada. (Foto de Peñate Zambrano).